AneHywkunHa H.E. KoHTponbHble paboTbl no anrebpe 9 knacc

100-163-592 Anenymxkuna H.E.
KonTpoasHas padora Ne 6

Crenennasi pynkuusi. Kopenb n-ii crenenu.

Bapmuanr 1
1.Bpruucnure:
N3 V32 4 ¥-27 1 3y V0,0081-16 .
5

— 64

4/ 512
2) \/8 : 4) ¥ -
2.Pemmre ypaBHeHue:

5__ . 2 _3
) x=17; 2) ¥V o= ¢ g 3y =27.

/P 3/
3.Haiinure 3HaueHuE BBIPAXKEHUS: \/17_ \/7_3 17+ \/ﬁ .

4.SIBnsieTcst M YETHOM MM HeueTHOH pyHKums?
DHf(x)=5x°; 2)f(x)=x"+2x.
5.1Ipoxomut ik TpaduK GYHKIMU y=X" yepe3 TOuKy A( —¢ 5; —¢ 125).
6.Haiiti xopru ypasaenus 0,3y’ — 2,4=0.
Bapuanr 2

1.Brruucnure:

b

—
3) ¥0,125-27

b

g7 V375
2) ; 4 43 .
2.Pemute ypaBHEHUE:
7_ . 8 —/
1) X =25; 2) Y = O g4 3)y*=81.

A T 4]
3.Halinute 3HaUeHUE BBIPAKEHUS: \/26_ V51 V26+151 .

4.SIBnsieTcs MM YETHOU WM HEYeTHON (yHKITHS?
DHf(x)=6x"; 2)f(x)=x" —C 3y,
5.ITpoxomut i rpaduk GyHKIMH =X yepe3 ToUKy B( —¢ 2; —¢ 32).

6.Haiitu xopuu ypasaenus 0,02y° — 1,28=0.
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Bapuant 3

1.Beruucnure:
e Vo4 V=1, {27 3) V0,027°8 .

ot V162
2) ; 4) 4y .
2.Pemute ypaBHEHHE:

3__ . 4 _
1) X' =57, 2) Y = ¢ 16 3)y’=128.

3.Haiinure 3HaueHuEe BBIPAKEHUS: \5/1_\/§ \5/1"'@ .

4.sIBnsieTcst M YETHOM MM HeYeTHOH (pyHKums?

Df(x)=9x* ; Dfx)=x* "¢ o9x.

5.IIpoxomut i rpaduk GyHKIMU y=Xx* yepe3 Touky A( —¢ 3; —¢ 81).

6.Haiitu kopuu ypasrenus 0,4y* — 3,2=0.

Bapuanr 4
1.Bpruncaure:
ns V8 4 V=32 -t N1 3) ¥0,0016-81 .
o U384
2) V8 4y T
2.Pemnte ypaBHEHHUE:
7 1. 6 —i
1) X =41 ) Y = ¢ g 3)y’=512.

40 oo 40 Too
3.Haiinure 3HaueHNE BBIPAKECHHUS: V13-v8s-  V13+/88 .

4.SIBnsieTcs M YETHOW MM HEYEeTHON (yHKITHSA?
Df(x)=6x" ; 2)f(x)=x+8x.
5.ITpoxomut i rpaduk pyHkmu y=x" yepes Touxy A( —¢ 5; 625).
6.Haiitu kopuu ypasrenus 0,4y° — 3,2=0.
Bapuanr S

1.Beraucnure:
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ns V8L —o ¥-32 4 V1, 3y ¥0,027-125 .
5
— 96
6/ ~24
y 2% H 33

2.Pemute ypaBHEHHE:
5__ . 2 _3
1) X =17; )Y = ~¢ 2 3)y’=27.
A T 4]
3.Halinute 3Ha4eHUE BbIPAKEHUS: V16-413 V16+713 .

4.5IBnsieTcst a1 YeTHOM MM HeueTHOH (pyHkuus?

Df(x)=4x" ; D)= ~¢ 6x.

5.IIpoxomut 1 rpaduK GyHKIKU y=X yepe3 TOUKy A( —¢ 3; 243).
6.Haiitu kopuu ypasuenus 0,3y* —4,8=0.

Bapuanr 6

1.Beruucnure:

1y7 V64 o 3-125 4 31

b

S
3) V0,064-27

b

G0 V405
2) ; 4 I
2.Pemute ypaBHEHHE:
7__ . 8 _3
1) X —28, 2) Yy = 6 2; 3)y5:243

5~ A~ 5/
3.Haiinure 3HaueHuEe BBIPAKEHUS: ‘/ 10— \/68 "V10+ ‘/@ .

4.SIBnsieTcst M YETHOW WM HEeYeTHOH (pyHKums?
Df(x)=15x" ; Dfx)=x* ¢ sx.
5.1Ipoxomut ik TpaduK GYHKIMU y=X" yepe3 TouKy A( —¢ 4; —¢ 64).

6.Haiitn kopuu ypasuenus 0,4y° — 10,8=0.





